



В Оренбургской области мужчина обвиняется в покушении на дачу взятки полицейскому



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено предварительное следствие в отношении 69-летнего жителя города Москва. Он обвиняется в совершении преступления предусмотренного ч. 3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично, в значительном размере).

По данным следствия, 19 февраля 2020 года у обвиняемого прибывшего в село Матвеевка Оренбургской области из города Москва возник преступный умысел, направленный на дачу взятки должностному лицу - следователю СО МО МО МВД России «Абдулинский», за совершение заведомо незаконных действий о чем он сообщил последней.

Дальнейшее действия проходили под контролем оперативных сотрудников, были организованы оперативно-розыскные мероприятия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

20 февраля 2020 года обвиняемый, находясь в служебном помещении ОП МО МВД России «Абдулинский» в селе Матвеевка, реализуя свои преступные намерения лично передал следователю СО МО МВД России «Абдулинский» взятку в значительном размере, в виде денег в сумме 50 тысяч рублей за незаконные действия последней – переквалификацию преступного деяния дочери обвиняемого с ч. 2 ст. 159 УК РФ на ч. 1 ст. 159 УК РФ. Однако обвиняемый свой преступный умысел до конца довести не смог, поскольку следователь отказалась от получения взятки.

В ходе предварительного следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Обвиняемый избрал позицию в соответствии со своим процессуальным статусом, вину свою признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано Абдулинским МСО СУ СК РФ по Оренбургской области.

09 апреля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1454545/folder/1048783>